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            1999 gegründet, vertritt er heute mehr als 2.000 Mitgliedsunternehmen – darunter rund 1.000 leistungsstarke KMUs, über 500 innovative Tech-Startups, nahezu die Hälfte der 40 DAX-Unternehmen und viele weitere Global Player.


Die Bitkom-Mitglieder bieten Software und IT-Services, Telekommunikations- oder Internetdienste, stellen Geräte und Bauteile her, sind im Bereich der digitalen Medien oder der Netzwirtschaft tätig oder in anderer Weise Teil der digitalen Ökonomie. Darüber hinaus schließen sich immer mehr Unternehmen, die derzeit ihre gewachsenen Geschäftsmodelle digital weiterentwickeln wollen, quer durch alle Branchen dem Bitkom an.


Übergeordnetes Ziel des Bitkom ist es, Deutschland zu einem führenden Digitalstandort zu machen, die digitale Transformation der deutschen Wirtschaft und Verwaltung voranzutreiben, digitale Souveränität zu stärken und eine breite gesellschaftliche Teilhabe an den digitalen Entwicklungen zu erreichen.


Dabei geht es bei den Bemühungen um den beschleunigten Ausbau von Gigabit-Netzen und digitalen Infrastrukturen für Energie und Verkehr, für den Handel und Smart Homes, für Städte und Regionen. Es geht um die politische Flankierung datengetriebener Geschäftsmodelle, um Schutz und Sicherheit, Plattformmodelle, disruptive Technologien und die Arbeit 4.0. Und es geht um Bildung für die digitale Welt: in Schulen, Hochschulen und – immer wichtiger - neue Formen der lebenslangen Weiterbildung.
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            Wir qualifizieren die Digitalwirtschaft. 


Die Bitkom Akademie ist Ihr erster Ansprechpartner für die Aus- und Weiterbildung von Fach- und Führungskräften in einer sich digitalisierenden Arbeitswelt. Mit jährlich über 400 Weiterbildungen zu hochaktuellen Themenbereichen wie Big Data & KI, IT-Sicherheit, Nachhaltigkeit, Datenschutz sowie Recht & Regulierung leisten wir einen entscheidenden Beitrag zur Digitalisierung Deutschlands. 


Neben offenen Aus- und Weiterbildungen bietet die Bitkom Akademie auch individualisierte Qualifizierungsformate an. Dabei begleitet das Team Unternehmen langfristig im Rahmen komplexer und vielschichtiger Digitalisierungsprojekte und befähigen Mitarbeitende nachhaltig.
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        Bleiben Sie auf dem Laufenden
Die Akademie News zu aktuellen Seminarangeboten und Themen beruflicher Weiterbildung.
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Sicherheitsabfrage: Welcher Wochentag ist heute?

        


      Safety question
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Mittwoch
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Durch Klick auf den Button willigen Sie ein, dass wir Ihnen weitere Informationen zu Seminaren, Aktivitäten und Dienstleistungen der Bitkom-Gruppe (Bitkom e.V., Bitkom Servicegesellschaft mbH und DFA Digital für alle GmbH) an die von Ihnen angegebene E-Mailadresse senden dürfen. Diese Einwilligung können Sie jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen, z.B. durch Anklicken des Abmelde-Links am Ende einer jeden E-Mail oder per E-Mail an datenschutz@bitkom.org. Die erhobenen Daten verarbeiten wir nur zur Versendung der entsprechenden E-Mails und der Dokumentation Ihrer Einwilligung. Weitere Informationen finden Sie in den Datenschutzhinweisen unter: bitkom-akademie.de/datenschutzerklaerung
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